
Након изузетно успјешног првог издања Позоришног академског фестивала, који је одржан 
прошле године у организацији Академије умјетности Универзитета у Бањој Луци и Центра за 
визуелну умјетност, и овога љета Позоришни академски фестивал - ПАФ учиниће наш град 
мјестом сусрета за преко стотину младих позоришних умјетника, студената драмских умјетности 
из региона. Други ПАФ биће одржан од 30. јуна до 3. јула у Народном позоришту Републике 
Српске и красиће га богат такмичарски, али и ревијални програм.  

На нашу велику радост, ове године је на адресу фестивала пристигао рекордан број пријава, а 
бањалучка публика ће и овога пута имати прилику да у оквиру такмичарског програма ПАФ-а 
погледа фантастичне представе факултета драмских и сродних умјетности из окружења, као што 
су: ,,Стаклена менажерија” (Факултет драмских умјетности у Цетињу), ,,Нора - Луткина 
кућа” (Академија умјетности у Бањој Луци), ,,Секс, лажи и дивље гуске” (Факултет драмских 
уметности у Београду), ,,Љубав и кривица” (Факултет савремених уметности у Београду), ,,Зеко, 
зеко” (Академија уметности у Београду) и ,,Прљава” (Академија уметности у Новом Саду).  

Поред тога, Позоришни академски фестивал свим љубитељима позоришне умјетности нуди и 
занимљив пратећи програм, у оквиру којег ће бити одржано јавно читање драмских текстова 
студената Драматургије Академије умјетности Универзитета у Бањој Луци, затим 
предавање ,,Позориште у савременом међувремену” познатог позоришног редитеља, професора 
Божидара Ђуровића, као и представа у част награђених ,,Марсо” - пантомимска монодрама Николе 
Милаковића, те ПАФтерпарти, на којем ће наступити ди-џеј Душан Радусиновић. 

Посебно смо поносни на чињеницу да на организацији Позоришног академског фестивала 
заједничким снагама вриједно раде професори, асистенти и студенти Академије умјетности 
Универзитета у Бањој Луци и сигурна сам да ће свако ко нам се придружи у Народном позоришту 
Републике Српске од 30. јуна до 3. јула осјетити колико смо љубави, ентузијазма и енергије уткали 
у овај пројекат. 

Жеља нам је била да покренемо фестивал који ће да у исти мах пружи значајан допринос 
промоцији и афирмацији младих позоришних умјетника, створи простор за представљање 
савремених позоришних студентских пракси из земље и региона, али и да едукује студенте из 
области драмских и сродних умјетности, пружајући им прилику за размјену знања, искустава и 
вјештина, као и за стварање нових умјетничких вриједности.  

Осим тога, један од циљева Позоришног академског фестивала је и да додатно едукује публику, да 
ојача културне, умјетничке и научне везе Академије умјетности УНИБЛ и Града Бања Лука са 
факултетима и академијама из нашег окружења, као и да оплемени културну понуду града, али и 
државе. 

Од самог почетка, жеља нам је била да наш фестивал учинимо доступним свима, те је и ове године 
улаз на све програмске садржаје слободан, па овим путем позивам све љубитеље позоришне 
умјетности да нам се придруже и буду дио другог ПАФ-а.  

Партнер овогодишњег Позоришног академског фестивала је Народно позориште Републике 
Српске, покровитељи су Министарство просвјете и културе Републике Српске и Град Бања Лука, 
спонзор фестивала је компанија М:тел, док су спонзори представа МФ банка, Дрина осигурање, 
компанија Новоматик и Завод за уџбенике и наставна средства, којима се захваљујемо на свесрдној 
подршци.  
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